
Вынесен обвинительный приговор двум жителям города Читы, совершившим ряд преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Забайкальскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении Ивана Перфильева и Юрия Кибирева. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.105 УК РФ (двойное убийство), ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.1 ст.226 УК РФ (хищение оружия), ч.2 ст.325 УК РФ (похищение паспорта или других важных документов), ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем), ч.2 ст.222 УК РФ (незаконное приобретение и хранение оружия, его основных частей, боеприпасов), ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное уничтожение или повреждение имущества). Перфильев также признан виновным в изнасиловании (ч.1 ст.131 УК РФ).

Судом и следствием установлено, что с 10 на 11 июля 2009 года обвиняемые в ходе разбойного нападения совершили убийство двух братьев, уроженцев Казахстана, работавших у индивидуального предпринимателя по улице 1-ая Южная в Ингодинском административном районе города Читы. Когда приехали хозяева дома, злоумышленники продолжили разбойное нападение в отношении них, завладели их личным имуществом и автомашиной, похитили личные документы и оружие. Перфильев совершил изнасилование жены хозяина дома, угрожая при этом расправой над спящими в доме детьми. На автомашине потерпевших Кибирев и Перфильев вывезли похищенное имущество, после чего автомашину сожгли.

Приговором суда каждому назначено наказание в виде 25 лет лишения свободы. Из них Перфильев проведет 5 лет в тюрьме, а остаток срока в исправительной колонии строгого режима. Кибирев будет отбывать срок в колонии особого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

01 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/763251>